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«Άγιον Όρος – Πέρα από το Ορατό»: Εγκαίνια της 
φωτογραφικής έκθεσης στη Θεσσαλονίκη
/ Αγιορείτικα

Η έκθεση φωτογραφίας του Γιάννη Γιαννάτου «Άγιον Όρος – Πέρα από το 
Ορατό», που παρουσιάστηκε την άνοιξη στο Ζάππειο και συγκέντρωσε το 
ενδιαφέρον του κοινού μεταφέρεται στη Θεσσαλονίκη, από τις 27 
Σεπτεμβρίου στην αίθουσα εκθέσεων του Υφυπουργείου Μακεδονίας 
Θράκης σε συνδιοργάνωση της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου και 
του Υφυπουργείου Μακεδονίας Θράκης με την υποστήριξη και χορηγία 
του Ιδρύματος Αιγέας.

 

«Άγιον Όρος – Πέρα από το Ορατό»

Φωτογραφική Έκθεση

Εγκαίνια Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου
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ώρα 19:00

 

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν από την Α.Θ.Π., τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο. Θα παραστούν επίσης ο 
Αρχιμανδρίτης Εφραίμ Καθηγούμενος της Ι.Μ. Βατοπαιδίου και ο 
Υφυπουργός Μακεδονίας και Θράκης κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας.

Η έκθεση παρουσιάζει ένα δίχρονο φωτογραφικό οδοιπορικό του Γιάννη 
Γιαννάτου στο Άγιον Όρος, το οποίο παραχωρήθηκε δωρεά από τον 
φωτογράφο στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, ως πολιτιστική 
παρακαταθήκη για τις επόμενες γενεές. Μέσα από ασπρόμαυρες εικόνες υψηλής 
αισθητικής, αποτυπώνονται η καθημερινότητα, τα διακονήματα, η λειτουργική 
ζωή και το πνευματικό βάθος της μοναστικής πολιτείας.

Το έργο αυτό αναδεικνύει με σεβασμό την πνευματική γεωμετρία του 
Άθωνα, συνδέοντας την πίστη, την τέχνη και τον πολιτισμό με έναν 
διακριτικό, ανθρώπινο και μη προσωποκεντρικό τρόπο.



Αυτή η έκθεση διοργανώνεται για το κοινό όχι μόνο για να δει, αλλά για να  
μπορέσει να αισθανθεί και να βιώσει κάτι από το “Πέρα από το Ορατό”.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ

Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου

Ώρα 19:00

19:00 Παρουσίαση του ομώνυμου βιβλίου στο πλαίσιο της φωτογραφικής έκθεσης 
«ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ‒ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΟΡΑΤΟ»

Καλωσόρισμα από τον κ. Νικόλαο Κόϊο, Αναπλ. Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής 
Α.Π.Θ. και Συντονιστή Περιεχομένου της «Πεμπτουσίας»



19:05 Συναυλία βυζαντινής μουσικής από την Χορωδία, «Θεσσαλονικείς Υμνωδοί» 
με χοράρχη τον Ιωάννη Λιάκο

19:20 Χαιρετισμός του Υφυπουργού Μακεδονίας και Θράκης κ. Κωνσταντίνου 
Γκιουλέκα

19:30 Χαιρετισμός του κ. Αθανασίου Μαρτίνου, Προέδρου του Ιδρύματος Αιγέας 
και πρώην Διοικητή του Άγιου Όρους

19:35 Συνέντευξη του Γιάννη Γιαννάτου από τον κ. Γεώργιο Τσιάκκα σεναριογράφο 
της σειράς «Ο Άγιος Παΐσιος ‒ Από Τα Φάρασα στον Ουρανό».

19:45 Ομιλία του Αρχιμ. Εφραίμ, Καθηγουμένου της Ι.Μ. Μονής Βατοπαιδίου, 
«Πέρα απὸ το Ορατό»

20:10 Εγκαίνια της φωτογραφικής έκθεσης «ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ – Πέρα από το Ορατὸ» 
από την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο

20:15 Παραδοσιακό αγιορείτικο κέρασμα

Είσοδος ελεύθερη

Υπεύθυνος επικοινωνίας: Αντώνης Κοκολάκης
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